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 2صفحه 

 

 (1401سال -ماموران مالیاتی)آزمون تعیین سطح  1سری 

 یاتیمال حافظه کاراکتر است، شماره ودو ستیشامل ب یاکه شماره یکیصورت حساب الکترون یاتیدر شماره منحصر به فرد مال 1

 چند کاراکتر دارد؟

 7 ب( 6 الف(

 5 د( 4 ج(

 مرجع نهایی ثبت، صدور و استعلام صورت حساب الکترونیکی، کدام مورد است؟ 2

 سامانه صندوق فروش ب( سامانه بر خط معاملات الف(

 پایانه فروشگاهی د(  سامانه مودیان ج(

چه مبنایی  اندازی سامانه مودیان، تعیین میزان اعتبارمالیاتی خریدار در صورت حساب الکترونیکی نوع دوم، برپس از راه 3

 انجام میگیرد؟

 مبلغ مورد تایید فروشنده ب( مبلغ اعلامی فروشنده الف(

  اعتباری برای خریدار، قابل احتساب نیست د( میزان وجه نقد پرداخت شده بابت معامله ج(

به ترتیب  ماخذ محاسبه مالیات و عوارض ارزش افزوده فروش داخلی برای مودیان عضو سامانه و غیرعضو سامانه مودیان، 4

 کدام است؟

ارزش فروش مندرج در  -یا خدمات لاهاارزش منصفانه کا الف(

 صورت حساب الکترونیکی

ارزش  -ارزش فروش مندرج در صورت حساب الکترونیکی ب(

 یا خدمات لاهاکامنصفانه 

ارزش روز  -ارزش فروش مندرج در صورت حساب الکترونیکی ج(

 یا خدمات لاهاکا

ارزش فروش مندرج در صورت  -یا خدمات لاهاکاارزش روز  د(

 الکترونیکیحساب 

برای  اندازی سامانه مودیان و فراخوانی اشخاص مشمولهای مودیان، با راههای فروشگاهی و سامانهحسب قانون پایانه 5

عضویت  اجرای قانون، اعتبار مالیات بر ارزش افزوده صورت حسابهای الکترونیکی اشخاص مشمول که در سامانه مودیان

 پذیرش واقع می شود؟ندارند، در کدام صورت، مورد 

 درخواست مودی و موافقت رییس امور مالیاتی ذیربط ب( مودی قبل یا حین دادرسی، به عضویت سامانه درآید الف

 در هرصورت، مورد پذیرش نیست د( صرفا در صورت حسابرسی توسط ماموران مالیاتی ج(

 الکترونیکی خودداری کند، اولین اقدام اموردر صورتی که مودی عضو سامانه مودیان از صدور صورت حساب  6

 مالیاتی ذیربط چیست؟

 اعلام مراتب به مودی برای صدور صورت حساب الکترونیکی ب( درخواست انجام حسابرسی بازرسی الف(

 حسابرسی درج نام مودی برای انتخاب به عنوان نمونه جهت د( اعلام مراتب به رییس امور مالیاتی برای صدور حکم رسیدگی ج(

مقررات  درصورتی که خریدار از مودیان عضو سامانه مودیان خرید کرده و صورت حساب الکترونیکی دریافت کند، از حیث 7

 .م.م در خصوص خریدهای مذکور، چه تکلیفی دارد؟ق 169ماده 

 خریدهای مذکور نداردهیچ تکلیفی به ارسال فهرست  ب( باید خریدها را بر اساس هر صورت حساب ارسال کند الف(

 باید خریدها را به صورت سرجمع ارسال کند د( باید مطابق مقررات، فهرست خرید ارسال کند ج(
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 3صفحه 

مودیان  گیریهای فروشگاهی و سامانه مودیان در راستای جلوگیری از شکلقانون پایانه 6حیث محدودیت موضوع ماده  از 8

ترتیب کدام  دوره مشابه سال قبل را پرداخت کردهاند و مودیان فاقد سابقه به صوری، برای مودیان دارای سابقه که مالیات

 مورد صحیح است؟

سه برابر معافیت ماده  -دو برابر فروش ابرازی دوره قبل الف(

 ق.م.م84

سه برابر معافیت ماده  -سه برابر فروش ابرازی دوره قبل ب(

 ق.م.م84

سه برابر معافیت ماده  -دو برابر فروش ابرازی دوره قبل ج(

 ق.م.م101

سه برابر معافیت ماده  -سه برابر فروش ابرازی دوره قبل د(

 ق.م.م101

 

بعد از صدور  های فروشگاهی و سامانه مودیان، یکی از مودیانبر اساس اطلاعات واصله، احراز شد که پس از اجرای قانون پایانه 9

به خریدار  ریال را  5.000.000.000 ریال، صورت حساب چاپی مبلغ  10.000.000.000 صورت حساب الکترونیکی به مبلغ 

 تحویل نداده است. جریمه متعلقه چند ریال است؟

 100.000.000 ب( 200.000.000 الف(

 دجریمه ندار د( 20.000.000 ج(

تغییر شغل  های فروشگاهی و سامانه مودیان، یکی از مودیاناحراز شد که پس از اجرای قانون پایانهبراساس اطلاعات واصله،  10

فروش گزارش نشده  ریال 100.000.000.000خود را به سازمان امور مالیاتی کشور یا شرکت معتمد خود اعلام نکرده و جمعا مبلغ 

 داشته است. جرایم متعلقه، چند ریال است؟

 20.000.000 ب( 1.000.000.000 الف(

 دجریمه ندار د( 10.000.000 ج(

 

 

 

 

 

 (1401سال -)آزمون تعیین سطح ماموران مالیاتی 1سری 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 سوال 

 الف ب د ب ب الف ج د ج الف پاسخ
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 4صفحه 

 2سری

 .. است ....با . . انیسامانه مود تیریمد 1

 ییوزارت اقتصاد و داراب(  سازمان امور مالیاتیالف( 

 همه مواردد(  انیکارگروه راهبری سامانه مودج( 

 مرجع صدور صورتحساب الکترونیکی کیست؟ 2

 سامانه مودیان  (ب پایانه فروشگاهی  (الف

 دستگاه کارتخوان  (ج
 

 مودی( د
 

 ؟ازچه طریقی انجام می شودمودی وسازمان میان براساس قانون پایانه های فروشگاهی تبادل اطلاعات   3

 کارپوشه اختصاصی ( ب  درگاه خدمات الکترونیک (الف

 حافظه مالیاتی  (ج
 

 حافظه مالیاتی  (د
 

 کدام گزینه از کارکردهای حافظه مالیاتی نیست؟  4

 ثبت اطلاعات صورتحساب الکترونیکی  (ب صورتحساب الکترونیکی  نگهداری الف(

 انتقال اطلاعات صورتحساب الکترونیکی به سامانه مودیان  ج(
 

 یکیصدور صورتحساب الکترون (د
 

 مشمولین پایانه های فروشگاهی چه کسانی هستند؟  5

 اشخاص حقوقی (ب کلیه صاحبان مشاغل صنفی الف(

 کلیه صاحبان مشاغل غیر صنفی ج(
 

 همه موارد (د
 

 ارائه می نمایند؟شرکت های معتمد چه خدماتی را  6

 مشاوره مودیان (ب مودیان آموزش الف(

 نصب تجهیزات مودیان ج(
 

 همه موارد (د
 

 کدام گزینه در مورد اعضای کارگروه راهبردی سامانه مودیان صحیح می باشد؟  7

 بانک مرکزی (ب وزارت صمت و وزارت اطلاعات الف(

 وزارت ارتباطات ج(
 

 همه موارد (د
 

 کدام گزینه از اعضای کارگروه راهبری سامانه مودیان نیست؟  8

 معاونت اقتصادی رئیس جمهور (ب وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات الف(

 بانک مرکزی ج(
 

 وزارت صمت (د
 

 کدام گزینه در خصوص وظایف کارگروه راهبری سامانه مودیان صحیح است؟  9

 آموزش ، نظارت ، تدوین قوانین (ب سیاستگذاری ،هماهنگی تدوین استانداردها  الف(

 تامین بودجه، پیشنهاد قوانین ، نظارت  ج(
 

 همه موارد (د
 

 آموزش و توانمندسازی مودیانی که توانایی استفاده از سامانه مودیان را ندارند با کیست ؟  10

 مودیان (ب اتحادیه صنفی الف(

 هیچ کدام (د شرکت های معتمد ج(
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 5صفحه 

 مهلت زمان مقرربرای مودیان جهت اعلام پذیرش یاعدم پذیرش صورتحساب های صادره چقدراست؟  11

 روز از تاریخ درج صورتحساب در کار پوشه30 (ب روز از تاریخ صدور صورتحساب 30 الف(

 یک ماه از تاریخ صدور صورتحساب  ج(
 

 پرداخت مبلغ صورتحسابیک ماه از تاریخ  (د
 

 فروش انجام دهد؟  های فروشگاهی و سامانه مودیان،پایانه قانون 6در صورتیکه مودی بیش از سقف مجاز در ماده  12

 اعتبار مالیاتی برای خریدار محاسبه نخواهد شد (ب ی صادر نخواهد شد نیکصورتحساب الکترو الف(

 امکان پرداخت از شبکه بانکی وجود ندارد  ج(
 

 همه موارد (د
 

 :باشد 6درصورتیکه مودی متقاضی صدورصورتحساب الکترونیکی بیش ازسقف مجازدرماده  13

 باید صورتحساب غیر الکترونیکی صادر نمایدب(  باید مالیات فروش مورد درخواست را پرداخت نماید  الف(

 الف و ب صحیح است ج(
 

 این سقف قابل افزایش نیست (د
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2سری 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 سوال 

 ج الف ب د د د د ب ب الف پاسخ

 

        13 12 11 سوال 

        الف ب ب پاسخ
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 6صفحه 

 3سری

 اشخاص مشمول قانون پایانه های فروشگاهی وسامانه مودیان شامل 1

 صنفی وغیرصنفی( و حقوقیحقیقیصاحبان مشاغل )اشخاص  (ب حقوقی و صنفی حقیقی اشخاص مشاغل صاحبان  الف(

 اقتصادی ویژه و تجاری آزاد درمناطق اقتصادی فعالان کلیه  ج(
 

 زش افزودهارصاحبان مشاغل مشمول مالیات بر  (د
 

 .....های معتمد نوع اول شاملوظایف شرکت  2

 تجهیزات وتامین پشتیبانی ارایه.  پیکربندی.  اندازی وراه نصب  الف(

 الکترونیکی صورتحساب صدور نیاز مورد

 هایصورتحساب ارسال و آوریجمع. نگهداری.  صدور   (ب

 الکترونیکی

ارسال  های مورد نیاز جمع اوری وزیرساخت تامین امنیت و ج(

 صورتحساب . انجام استعلام های مورد نیاز
 

 .باشدکلیه گزینه ها صحیح می (د
 

 ....... حافظه مالیاتی 3

 اطلاعات نگهداری و ثبت برای که است الکترونیکی حافظه  الف(

 مودیان سامانه به آن وانتقال الکترونیکی صورتحساب در مندرج

ل نرم افزاری یا سخت افزاری شک به تواندمی مالیاتی حافظه  ب(

 .باشدتحت نظارت سازمان می و باشد

 .باشد یکتا شناسه شماره دارای باید مالیاتی هرحافظه  ج(
 

 .باشدکلیه گزینه ها صحیح می د(
 

 ......شناسه یکتای حافظه مالیاتی 4

 هر به که فرد به ومنحصر ثابت مقدار دارای که ای شناسه  الف(

 .باشدمی کشور تخصیص داده می شود درسطح مالیاتی حافظه

تشکیل دهنده شماره  کارکتر می باشد که از مولفه های 6دارای   ب(

 .باشدمنحصر بفرد مالیاتی هر صورتحساب می

 .صحیح می باشد 2و 1گزینه  ج(
 

به هرمودی بسته به میزان وسعت کسب وکار یک شناسه یکتا  د(

 .شودحافظه مالیاتی اختصاص داده می
 

  .... کاربری پایانه پرداخت باابزار پرداخت  5

 برای و بوده پرداخت پایانه یکتا شناسه یدارا که ابزارپرداختی  الف(

 قرار استفاده مورد نهایی کننده مصرف به کالاها/ارائه خدمات فروش

 .گیردمی

 مالیات نرخی تک کالاها و خدمات برای که هستند پرداختی ابزار  ب(

 .دنگیرفاده قرار میاست مورد ،افزوده برارزش

 

 .باشدصحیح می بو الف گزینه  ج(

 

چند نرخی مالیات  کالاها و  خدمات ابزار پرداختی هستند که برای د(

 .دنگیربرارزش افزوده مورد استفاده قرار می
 

 ....... شماره منحصر به فرد مالیاتی 6

کتر آن شماره شناسه اکار 6باشد که کتر میاکار 22شامل   الف(

 .باشدکتر تاریخ صورتحساب می اکار 5و   مالیاتییکتای حافظه

 .باشدکتر سریال داخلی صورتحساب الکترونیکی میاکار 10 ب(

 .شودیمیک رقم کنترلی توسط سازمان تخصیص داده  ج(
 

 .باشدکلیه گزینه ها صحیح می د(
 

 ....... های فروشگاهیویژگی های پایانه 7

اتصال به  ،های الکترونیکی پرداخت رسمیاتصال به شبکه الف(

 صدور صورتحساب الکترونیکی ،سامانه مودیان
 صدور صورتحساب الکترونیکی نوع دوم ب(

 .صحیح می باشد 2و 1گزینه  ج(

 
 

 صدورصورتحساب الکترونیکی نوع چهارم و پنجم د(

 
 

http://www.sarmayegan.com


 اداره آموزش و پژوهش اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی

 پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان( –نمونه سوالات تستی جهت آمادگی در آزمون تعیین سطح ) مبحث 

 7صفحه 

 ....... صورتحساب الکترونیکی 8

باشد که اطلاعات مندرج دارای شماره منحصربفرد مالیاتی می الف(

 .گرددفروشنده ذخیره میدرآن درحافظه مالیاتی 

 با متناسب الکترونیکی صورتحساب اطلاعاتی اقلام مشخصات  ب(

 .گرددمی تعیین سازمان توسط کار کسب نوع

های فروشگاهی استفاده شود رسید یا درمواردی که از پایانه ج(

گزارش الکترونیکی پرداخت خرید صادره درحکم صورتحساب می 

 .باشد
 

 .کلیه گزینه ها صحیح می باشد د(

 باشد.می..... انواع صورتحساب الکترونیکی 9

 نوع اول . دوم . سوم ب( نوع اول . دوم . سوم .چهارم . پنجم الف(

 م . کاغذیجنوع اول . دوم . سوم . چهارم . پن ج(
 

 انواع اول، دوم، سوم، ... هفتم د(
 

 باشد.مربوط به ........ می ومس الگوی و اول.......صورتحساب الکترونیکی نوع  10

خدمات  کالا ومشخصات  فروشنده و با اطلاعات کامل خریدار و الف(

 طلا .جواهر . پلاتین -

طلا  -خدمات  کالا ومشخصات  با اطلاعات کامل فروشنده و ب(

 .جواهر . پلاتین

 طلا .جواهر . پلاتین - خدمات و کالا مشخصاتبا  ج(
 

 .باشدکلیه گزینه ها صحیح می د(
 

 باشد.می....... هفتم  و الگوی ....چهارم.... و الگویصورتحساب الکترونیکی نوع سوم ........  11

طلا  - بلیط هواپیما –تخوان ررسیدهای صادره از دستگاه کا الف(

 .جواهر . پلاتین

پرداخت  درگاهگزارشات تخوان یا ررسیدهای صادره از دستگاه کا ب(

 طلا .جواهر . پلاتین -قرارداد پیمانکاری  – الکترونیکی

پرداخت  درگاهگزارشات تخوان یا ررسیدهای صادره از دستگاه کا ج(

 صادرات –قرارداد پیمانکاری  – الکترونیکی
 

 –قرارداد پیمانکاری  –تخوانررسیدهای صادره از دستگاه کا د(

 صادرات
 

 پذیر است.امکان......... صورتحساب اصلاحیدر  12

اصلاح اقلام اطلاعاتی صورتحساب اصلی فروش به غیر از اقلام  الف(

 لا وااصلی مربوط به خریدار و همچنین اطلاعات مربوط به قلم ک

 خدمات

 اصلاح کلیه اقلام صورتحساب الکترونیکی ب(

 اصلاح نام خریدار ج(
 

 کلیه گزینه ها صحیح می باشد د(

 

 3سری 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 سوال 

 الف ب د الف د ج ج د د ب پاسخ

 

         12 11 سوال 

         الف ج پاسخ
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 اداره آموزش و پژوهش اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی

 پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان( –نمونه سوالات تستی جهت آمادگی در آزمون تعیین سطح ) مبحث 

 8صفحه 

 4سری

های پرداخت الکترونیکی، چگونه مورد استفاده ( و درگاهposهای کارتخوان )اندازی کامل سامانه مودیان، دستگاهپس از راه 1

 گیرند؟قرار می

 بعنوان پایانه پرداخت ب( پایانه فروشگاهیبعنوان الف(

 هیچکدام د( موارد الف و ب ج(

های به موجب قانون تسهیل تکالیف مودیان، تا پایان چه سالی به سازمان امور مالیاتی اجازه داده شده است که صورتحساب 2

 خارج از سامانه مودیان را مورد رسیدگی قرار دهد؟

  1403 ب( 1402 الف(

 1405 د( 1404 ج(

یا درگاه پرداخت  (pos)، رسید دستگاه کارتخوان بانکی 1404به موجب قانون تسهیل تکالیف مودیان، تا پایان سال  3

 شود؟الکترونیکی چه مودیانی، صورتحساب الکترونیکی محسوب می

عرضه کنندگان کالاها و خدمات مشمول نرخ مالیات بر ارزش  ب( عرضه کنندگان کالا و خدمت واحد الف(

 افزوده یکسان

 میلیارد ریال 18با فروش کمتر از  د( موارد الف یا ب ج(

ها کمتر از ............. برابر تواند  مودیانی که میزان فروش سالانه آنقانون تسهیل تکالیف مودیان، سازمان می 8به موجب ماده  4

 به بعد، از صدور صورتحساب الکترونیکی معاف نماید. 1405ق.م.م باشد از سال  84ماده معافیت 

 100 ب( 150 الف(

 25 د( 50 ج(

نسیه از کدام نوع صورتحساب -صورتحساب الکترونیکی فروش بصورت نسیه یا نقدی صدور در سامانه مودیان برای امکان 5

 توان استفاده کرد؟می

 دوم ب( اول الف(

 شمس د( سوم ج(

 ؟شوددر صورت استفاده از چه نوع صورتحسابی، اعتبار مالیاتی برای خریدار در نظر گرفته نمی 6

 ب( دوم الف( اول

 د( موارد ب و ج ج( سوم

 درج اطلاعات کامل خریدار )شماره اقتصادی( در کدام نوع صورتحساب الکترونیکی الزامی است؟ 7

 ب( دوم الف( اول

 د( موارد ب و ج سوم ج(

 فرجه زمانی برای صدور و ارسال صورتحساب الکترونیکی به سامانه مودیان طبق دستورالعمل مربوطه چقدر است؟ 8

 یک هفته ب( بلافاصله پس از صدور الف(

 سه ماه د( سی روز ج(
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 اداره آموزش و پژوهش اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی

 پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان( –نمونه سوالات تستی جهت آمادگی در آزمون تعیین سطح ) مبحث 

 9صفحه 

 کالا چه نهادی است؟ شناسه اختصاصیمرجع صدور  9

 وزارت صمت ب( سازمان امور مالیاتی الف(

 همه موارد د( مرکز ملی شماره گذاری کالا و خدمت ج(

 ؟باشدنمیکدام گزینه صحیح  10

 شود.پرداخت بعنوان مبلغ نقدی در صورتحساب الکترونیکی ثبت میالف( در صورتحساب الکترونیکی نوع اول، مبالغ پیش

 باشد.نیازی به صدور و ارسال صورتحساب الکترونیکی به سامانه مودیان نمیب( برای فروش کالا و خدمت معاف از مالیات ارزش افزوده، 

های آتی، آثار مالیاتی آن در دوره صدور صورتحساب ج( در صورت اصلاح، ابطال یا برگشت از فروش صورتحساب الکترونیکی در دوره

 گردد.ارجاعی لحاظ می

 د( همه موارد

و با توجه به قانون تسهیل تکالیف مودیان، کدام عبارت « قانون پ.ف.س.م 6مجاز فروش ماده حد »در محاسبه میزان اولیه  11

 صحیح است؟

 x 3الف( حدمجاز اولیه = فروش اظهار شده در دوره مالیاتی مشابه سال قبل 

 x 5ب( حدمجاز اولیه = فروش اظهار شده در دوره مالیاتی مشابه سال قبل 

 x 3نسبت پرداخت بدهی مالیاتی دوره مشابه سال قبل  xج( حدمجاز اولیه = فروش اظهار شده در دوره مالیاتی مشابه سال قبل 

 x 5نسبت پرداخت بدهی مالیاتی دوره مشابه سال قبل  xد( حدمجاز اولیه = فروش اظهار شده در دوره مالیاتی مشابه سال قبل 

 است؟ نادرست، 6کدامیک از موارد زیر در خصوص حد مجاز فروش ماده  12

 شود.در ابتدای هر دوره انجام می 6الف( محاسبه حد مجاز فروش ماده 

 پذیر است.یک دوره به دوره دیگر امکان 6ب( انتقال مانده حد مجاز فروش ماده 

 کاهش/برگشت آن وجود ندارد. ، امکان6ج( بعد از اعمال درخواست افزایش حد مجاز ماده 

 د( هیچکدام

 گیرد؟، کدامیک از موارد زیر مورد استفاده قرار می6در محاسبه میزان حد مجاز فروش ماده  13

 مالیات اظهار شده ب( فروش اظهار شده الف(

 مالیات تشخیص داده شده د( فروش تشخیصی ج(

 باشد.مودیان، دارای ......... فصل و شامل .............. ماده میقانون پایانه های فروشگاهی و سامانه  14

 30 -شش  ب( 29 -پنج  الف(

 29 -شش د( 30 -پنج  ج(

 گیرد؟در سامانه مودیان، با چه شرطی، اعتبار مالیاتی به خریدار تعلق می 15

 فروشنده برقرار باشد. 6حد مجاز ماده  ب( صورتحساب نوع اول الف(

 همه موارد د( درج اطلاعات صورتحساب در کارپوشه خریدار ج(

 ؟باشدصحیح نمیدر خصوص شناسه کالا و خدمت، کدام عبارت  16

 الف( در مورد شناسه کالاوخدمت عمومی، امکان استفاده از یک شناسه کالا/خدمت در چند ردیف از صورتحساب الکترونیکی وجود دارد.

 کالاوخدمت اختصاصی، امکان استفاده از یک شناسه کالا/خدمت در چند ردیف از صورتحساب الکترونیکی وجود دارد.ب( در مورد شناسه 

ج( بلافاصله پس از اخذ شناسه کالا/خدمت اختصاصی از وزارت صمت )صنعت، معدن و تجارت(، امکان رویت آن در سامانه 

stuffid.tax.gov.ir .وجود ندارد 

 باشند.ندگان، واردکنندگان کالا و نیز ارائه دهندگان خدمت، مکلف به دریافت شناسه اختصاصی کالا/خدمت مید( کلیه تولیدکن
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 اداره آموزش و پژوهش اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی

 پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان( –نمونه سوالات تستی جهت آمادگی در آزمون تعیین سطح ) مبحث 

 10صفحه 

 در سامانه مودیان، در حال حاضر، صورتحساب الکترونیکی نوع دوم دارای چند الگو است؟ 17

 دو ب( یک الف(

 ده د( هفت ج(

 الکترونیکی از لحاظ موضوع، شامل چه مواردی هستند؟های در سامانه مودیان صورتحساب 18

 اصلاحی -اصلی  ب( فرعی-اصلی الف(

 موارد ب و ج د( برگشت از فروش –ابطالی  ج(

 های معتمد مالیاتی رایگان است؟هزینه ارسال کدام نوع صورتحساب الکترونیکی توسط شرکت 19

 ب( صورتحساب اصلاحی الف( صورتحساب اصلی

 د( همه موارد صورتحساب ابطالیج( 

ورتحساب صآن روز از زمان درج30نداده باشد و اش واکنش نشانالکترونیکی در کارپوشهدر صورتیکه مودی به صورتحساب 20

 در کارپوشه نگذشته باشد، این صورتحساب در کارپوشه در وضعیت ........................ قرار دارد.

 ( تایید سیستمیب در انتظار واکنشالف( 

 ( رد شدهد تایید شدهج( 

روز از زمان درج 30اش واکنش نشان نداده باشد پس از گذشت  در صورتیکه مودی به صورتحساب الکترونیکی در کارپوشه 21

 گیرد.این صورتحساب در کارپوشه، این صورتحساب در در وضعیت ........................ قرار می

 ( تایید سیستمیب در انتظار واکنشالف( 

 ( رد شدهد تایید شدهج( 

، در کارپوشه فروشنده در وضعیت (3و  2های نوع )صورتحساب شودی که برای مصرف کننده نهایی صادر مییهاصورتحساب 22

 گیرند.................. قرار می

 در انتظار واکنش( ب الف( عدم امکان واکنش

 تایید سیستمی( د عدم نیاز به واکنشج( 

 

 

 4سری 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 سوال 

 ب ب ب الف د الف د ج ب ج پاسخ
 

 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 سوال 

 الف الف د ب ب د د الف ب د پاسخ
 

         22 21 سوال 

         ج ب پاسخ
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